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 Министар унутрашњих послова Србије Небојша Стефановић оценио је данас да је
председник Александар Вучића на скупу "Будућност Србије" у петак у Београду показао
да садашња власт не размишља један или два дана унапред, већ да гледа двадесет до
тридесет година унапред

  

  Стефановић је у интервјуу за ТВ Пинк захвалио грађанима Србије на масовном одзиву,
огромној енергији и подршци коју пружају председнику Србије и његовој политици која
се, како је оценио, огледа у отварању фабрика, нових радних места, изградњи
инфраструктуре, подизању плата и пензија и подизања угледа Србије у свету.   

- Било је импресивно, када видите 150.000 људи који су дошли да покажу да једна
нормална и пристојна Србија хоће да буде уз председника и политику која нуди
будућност Србије - рекао је Стефановић и додао да је скуп протекао без иједног јединог
инцидента.

  

Он је истакао да је Вучић један од ретких политичара у свету који има непосредан
контакт с грађанима и да је управо скуп то и потврдио, јер се директно обраћао
грађанима посећајући на постигнуте резултате, али најављивајући и нове планове.

  

Стефановић истиче да су грађани уз председника јер знају да он може са свим светским
званичницима - Ангелом Меркел, Си Ђипингом, Владимиром Путином и другим
европским лидерима да разговара о конкретним стварима и у области економије и
полтиике.
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- То је Вучић успео, то је суштинска ствар, то више није нешто имагинарно. Руководство
претходне власти радило је 15 сати за себе, два сата у канцеларији, а резултате рада
смо видели. Председник ради за своју земљу и народ, резултати тога су конкретни, јер је
Вучић у послендњих неколико година отворио 100 фабрика - указао је Стефановић.

  

Он је додао да су подршку председнику дали људи из свих делова Србије, региона и
дијаспоре, јер његову политику виде као политику која уједињује, која је понуђена свима,
и која обећава да људи у Србији граде бољу будућност за себе и своју децу.

  

С друге стране, наводи Стефановић, политику коју нуди опозиција није чуо, сем да ће,
како је рекао, за оне који мисле другачије отварати логоре, вешати, стрељати и
силовати...

  

- Не може да се пореди енергија Србије која дође да подржи Вучића и енергија СзС-а,
ни у броју, ни у томе што људи долазе да чује суштину, програм будућности, с друге
стране чују само мржњу - оценио је Стефановић.

  

Он се извинио спортистима, певачима и другим медијским личностима које су подржале
председника Вучиха и због тога од стране опозиције доживели медијски линч.

  
  

Погледајте ниво мржње према тим људима јер су се усудили да имају другачије
мишљење. Бора Чорба мора да се оправдава зашто је подржао председника, ти људи га
нападају, изговарају најстрашније речи, а имају права да себе називају демократама.

    

- Погледајте ниво мржње према тим људима јер су се усудили да имају другачије
мишљење. Бора Чорба мора да се оправдава зашто је подржао председника, ти људи га
нападају, изговарају најстрашније речи, а имају права да себе називају демократама. Да
ли је то демократија? - упитао је Стефановић.

  

Наводи да ако грађани буду гласали да се ти људи врате на власт, имаћемо, каже,
друштво које неће смети да мисли другачије, доводиће судије, тужилаштво и полицију по
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партијској линији, баш као што су, истиче, радили када је Демократска странка била на
власти.

  

- Имамо један тежак шлучај, да је Бошко Обрадовић организовао да се нападне и
испребија одборница Двери из Ниша, зато што више није хтела да подржава ту
политику. Видите како би изгледала Србија када би се ти људи дочепали власти. За
економију би то значили да отерају све инвеститоре и да затворе фабрике - рекао је
Стефановић.

  

Подсетио је да блокаде путева које је најављивала опозиција нису биле, а да је "врхунац"
кршења закона од стране опозицинох присталица за време митинга био тај што су неки
грађани са надвожњака гађали аутобус камењем.

  

(Танјуг)
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